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“!ME!Uﬂ 7 BE"GEH"EE oTnpasuinnCcb OAHOBPEMEHHO U3 O.EI,HOI'

HacenéHHoro NyHKTa B NMPOTUMBOMNOJIOXKHbLIX HanpaBneHusx. Benocunegucr
noexan Ha BOCTOK CO CKOpocTbio 12 KM/4, a newexon nowen Ha 3anag co
_ CKOpPOCTbIO 5 KM/u. Kakoe paccTosiHue Gyaet mexay HUMU Yyepes Yac?

BenocunegucT v newexop oTnpaBUNINCb OOHOBPEMEHHO U3 OOAHOro
HaceriéHHOro NyHKTa B pa3HbIX HanpasreHusax. lNewexon noweén Ha Or co
' CKOpocCTbio 5 KM/4, a BenocunegucT noexarn Ha 3anag co CKOPoCcTbio 12 KM/9.

— Kakoe paccTtosiHue dyget mexay HUMM Yepe3 yac?
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[MpakTnyeckasa pabora

3anoJiHUTE Ta0IUIy
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3anumuTe 3aKOHOMEPHOCTD:

..... {/=sin 90
_ x=25y + 45
a _b _c b i -' y
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ﬁ Hanaute rmnoteHy3y NpaMOyrofibHoro ;
H} TpeyroanMKa No JaHHbIM KaTeTaMm a Mjh

a=6,b=8c="

.. Haigute kaTtet npsiMoyronbHoro
“= TPeyrofibH1Ka no N3BeCcTHOMY KaTeTy
1 TUMNOTEHY3e.

% \~a =7, C=9, b="

1 x=25y + 45

| , A sin B Si n C / §n98=> y=i (x+
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O6paTu BHUMAHUE %

« Ecnu HaxoauMm ANUHY MMNOTEHY3bI C, TO BbII'IOJ'IHFIeM” By |
CIIOXXEeHWe KBaapaToB AJIMH KaTeToB a u b 1
onpeaensaemM KBaapaTHbI KOPeHb:  ¢? = a? + b?

c =Va? + b?

« Ecnu HaxoauMm AnNuHY oOHOTO KaTeTa, TO BbIMOSIHAEM
BblUMTaHWE ANVUHbI KBagpaTa Apyroro Kkateta us
KBagpaTa ANHbI TMMOTEHY3bl U onpeaensem
KBagpaTHbIN KOPEHb:

i a’? = c? — b?
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n {y=sin 90
: x=25y + 45
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, @=3, b=4, c=?

|._a=7, b=24, c=?

=8, h=15, c="?

a=6, b=? ,c=10

' 45, b=? ,c=/61
a=? ,b=16, c=20

@=12, b=5, c=?

“§=3b, b=? , c=2v/10
a=? ,b=? ,c=6 (pUCyHOK)
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COOTBETCTBUE 1 3annunTe Temy ypoka. .

=sin 90
x=25y + 45
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x= 25 + 45

a __b C . )
. A snBsnC 3% sn 90
-

x=70

» Kty T,
r, 3
e .

EEEEEoREE.
Y

Ale——IC

D 5 [p) 12 B
) 25 [» 13 §
() 17 [ 2 |
D [ 3 B
O CENEA ..

3x3=9
4x4=16
5:X5(=25
6x6=36
PewwuTe 3agayun, yctaHoBUTeE 7x7 =49
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Mndaroposbl WTaHBbI
BO BCE CTOPOHbI
paBHbl, 4TO 6bl 3TO
A,0Ka3aTb HaA0 CHATb
M NOKa3aTb

1 “IIud aropoBr WITAHE

105 O@I'IOMOLI.IlbI-O TeOpEMbl MOXXHO BbIYNC/INTb A4/IMHY CTPONW/1a A/1A AByCKaTHOIZ KpbILN. Onpe,a,enMTb, KaKOM BbICOThI

BbILLKA MOOWU/IbHOM CBA3M HY»KHA, YTOObI CUIHa/A A0CTUrA/ ONpee/IeHHONO Hace/1IeHHOr O NyHKTa. U gaxke ;
YyCTOMYMBO YCTAHOBWUTb HOBOIOAHIOK /1KYy Ha FOPOACKOM naowaaun. Kak BUuauTe, 3Ta TeopemMa XUBET He TO/IbKO Ha, 7 - 49

. CTpaHMLLaxX y4ebHUKOB, HO M YacTO ObIBaeT NO/1e3Ha B pea/ibHOM KU3HMU.
R /\ SETLLE y=sin 90
: a b c x=25y + 45

= A=§nB-snC a2 noF=> Yot
%—vc x= 25 + 45
‘ ¥=170
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Y=o

2x2=4
3X3=9
4x4 =16
5x5=25
X6 =36




[lomaluHee 3agaHue
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\ [lpe3eHmayuu Ha memy: ¥l
1. Mughbazop A

= 2. Teopema lNughazopa |
“= 3. lllkona Mughazopa .
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